QUESTIONS AND ANSWERS—DTFAWA-04-R-03935

No further questions at this time will be accepted.

1.) Q: May other designated small businesses be considered for this contract or is the contract limited to only 8(a) Small Businesses? 
A:  This solicitation is  8(a) Set-Aside.  This means that only businesses that are 8(a) certified by the U.S. Small Business Administration will be considered.  No other business classifications will be considered for this procurement.

2.) Q: The SOW quotes a period of performance of 12 months but is requiring full deliverables by August 30, 2004 and September 30, 2004.  Is this a correct expectation of the program? Item#11 listed in the SOW requests 2-3 telephone conferences after 18 months.  Is this time line correct given the contract is for only 12 months?

A:   Yes, the pilot program must be implemented by September 30, 2004.  However, the period of performance has been changed from 12 months to 18 months from date of award.  
3.) Q: “THIS PROCUREMENT IS SET ASIDE FOR 8(a) SMALL BUSINESSES.”  As a service- connected disabled veteran-owned company we believe that we and our partners are able to offer the services and capabilities cited in the solicitation.  Will our lack of 8(a) status disqualify us?

A: See answer #1.

4.) Q: “Period of Performance- The performance period of the agreement is from the date of award through (12) twelve months.”  Conflicts with “ #11 After 18 months, attend 2-3 telephone conferences to provide verbal feedback and discuss written feedback to the Teams evaluation of the program.”   Which period should be priced?

A:  See answer #1.

5.) Q:  “1.  Be available for questions and consultation via e-mail and telephone at any time during normal business hours from beginning of contract through September 30, 2004.”  How many people serve on the Team?  What, generally, is the background/composition of the Team?

A:. There are eight (8) members of the team.  Their background is FAA Management and FAA technical personnel.

6.) Q: Request to extend the proposal due date ?

A: Due to the time constraints the agency has we are unable to grant an extension to the proposal deadline.  All proposals must be received no later than 1:00 P.M. (EST) Thursday, July 8, 2004.

